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З 24 лютого 2022 року відбулися просто тектонічні зсуви у свідомості європейців.
Тепер не тільки ми, але й вони сприймають нас як невід'ємну частину культурного й
історичного європейського спадку, саме тому зараз святкування Дня Європи набуло
особливого значення, хоча нам потрібна ще більша інтеграція, активніше просування
в Європейський Союз. Крім того, Україна вже зараз розглядається як важливий
учасник можливого оборонного союзу всередині ЄС.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», заступник голови парламентського Комітету з
питань нацбезпеки, оборони та розвідки, голова постійної делегації України в ПА НАТО Єгор
Чернєв.

«Сьогодні не тільки українці, але й самі європейці сприймають нас як невід'ємну частину
культурного й історичного європейського спадку. Зараз ми захищаємо Європу, і це визнають
наші європейські партнери, допомагають нам. Водночас поки в Європі немає глибокого
усвідомлення всього, що відбувається, бо ми ніби ще залишаємося за дверима вечірки, яку
святкують наші партнери в ЄС. Хочеться конкретних кроків із боку європейських партнерів
щодо запрошення України до ЄС, щодо роботи над кластерами, щодо реального членства
України в НАТО», - зазначив політик.

За його словами, такий підхід був би реальним підтвердженням того, що нас і визнають
частиною Європи, і хочуть якнайшвидше бачити в Європейському Союзі.

Водночас народний депутат наголосив, що на фоні охолодження відносин між США та
Євросоюзом і розмов про створення оборонного союзу всередині ЄС Україна отримує унікальну
можливість стати важливою складовою такого нового формування.

«Україну вже хочуть, бажають і бачать європейські держави як учасника нового формату
оборонного союзу. Тому що НАТО з військово-політичного союзу зараз перетворився на
політично-військовий, де перш за все вирішуються політичні питання. У цьому контексті вступ
України до НАТО – це виключно політичне питання, яке ніяк не вирішується ані у Вашингтоні,
ані в Берліні. Відповідно, у нас з'являється певне вікно можливостей для створення окремих
нових оборонних союзів, у яких, я думаю, Україна буде відігравати вирішальну роль», -
підкреслив парламентарій.
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